

# 離譜！反華邪教給《紐約時報》扣上了親華帽子

【正義真相】《紐約時報》從2024年8月份開始，突然像打了雞血一樣，開始集中揭露反華邪教的醜聞。有一說一，輪子坑害老百姓，剝削、奴役學員也不是一兩天了，美國媒體真要想挖，一鏟子下去都不需要多深，那可是什麼都能挖出來，為什麼偏偏在去年下半年才開始集中報道呢？

我認為這很可能與輪媒的立場轉變有關，在2016年前後，輪媒開始押注特朗普。自此輪媒的畫風就從早期的編撰倒反天罡之“我生我媽和我爸”（李洪志親自口嗨出來的話）都市玄幻反華連載小說，變成了右翼陰謀論小報，外加連載玄幻小說。

輪媒還宣布，特朗普是來普度世人的所以要力挺。只是現在回看特朗普的一系列操作，他是普度世人還是超度世人有點不好說。特朗普在第一任期中沒少和獨運的各種人接觸，這幫吃反華飯的人與其說他們是為了美國好，不如說是為了通過舔特朗普，從國會經費里多扣出個三瓜倆棗下來。比較有代表性的，像余茂春這種狗頭國師，你都很難說他當年是在為特朗普搞戰略諮詢，還是在搞戰略忽悠。

《紐約時報》也反華，但我們不會去滅了《紐約時報》。可是MAGA們不一樣啊，極端右翼的反攻倒算那可真是滅白左在眼前，美國左右人的輿論鬥爭空前激烈。所以我認為，《紐約時報》揭露輪子醜聞的根本邏輯是黨爭，是要對付右翼陰謀論小報，以及其背後的利益團體，而不是出於什麼社會正



義，就輪子這種反人類邪教，有良心的早該出手干掉了，需要等到2024年年末才寫專題報道？

那麼《紐約時報》講了些啥呢？據咱們官方的中國反邪教網報道，主要是揭露了“神韻”舞蹈團的內部運作信息。這舞蹈團在美國和歐洲（主要是西歐）演出，包裝出一副東方神秘主義外衣來糊弄鬼，並且傳播李洪志的屁話。但不得不說有些老外就吃這一套，數百場演出的門票收入總共達到了數千萬美元，公司的總資產規模已經達到2.66億美元。

但據我在美國時期的了解，真信那一套跟著轉輪子的老外沒幾個，看演出的老外大部分也不知道這玩意是啥，主要是沖著東方神秘主義去的。這套東西核心受眾是海外的老移民，這些人貢獻了不少演出門票。

《紐約時報》的報道還提到，舞蹈團積累的巨額財

富，絕大部分來自於信徒的免費工作，以及代付賬單。信徒承擔了在世界各地舉辦數百場演出的大部分經濟負擔，包括自掏腰包預訂場地、印制傳單、購買廣告和售票，甚至負債以支付前期費用，因此被騙的身無分文的信徒大有人在。此外，輪子還靠兜售飾品、衣物、線上付費內容獲利。

此前，美國紐約曼哈頓聯邦法院計劃在2025年10月審判兩名輪媒高管，前首席財務官與一名越南裔共犯，涉嫌洗錢6700萬美元。

只能說，這只是曝出來的醜聞，該邪教組織多年累計下來罪行，可遠不止這種經濟犯罪。黨爭環境下的媒體攻擊，以及司法審判並不足以摧毀該組織在美國的根基，而且美國政府還要利用這群驢馬爛子來反華呢，這也是為什麼其對於該組織的罪行視而不見。

而輪媒方面的回應也是相當搞笑，他們聲稱《紐約時報》在破壞他們的反華大業，並指控《紐約時報》是在親華。這就相當搞笑了，只能說吃反華飯也有內卷吧。

總之，到了今天我們也不難看出，海外這些反華邪教和反賊群體，早已沒有能力危害中國國家安全。反華已經成為了這群人的口號，騙錢則是這群垃圾的實際目的。我只能說，由衷希望每一個邪教頭子都能遇到屬於自己的桂林仔。

作者：賈明冬（底線思維）

## 美媒強調編造萬篇文章吹捧“神韻”的始作俑者正是李洪志



▲2024年12月30日，《紐約時報》推出曝光“法輪功”邪教黑幕

【時報訊】2024年12月30日，美國政治媒體網站AlterNet.org刊發文章《這家極右翼出版物發表了超過17000篇文章來“吹捧”一個華人舞蹈團，原因在此》，轉載《紐約時報》近期曝光“法輪功”黑幕的報道，文章揭露《大紀元時報》編造近兩萬篇文章吹捧“神韻”，而其始作俑者正是李洪志。

據《紐約時報》報道，極右翼媒體《大紀元時報》自2009年以來已經發表了17000多篇文章鼓吹“神韻藝

術團”。《紐約時報》記者妮可·洪（Nicole Hong）和邁克爾·羅斯菲爾德（Michael Rothfeld）在12月30日發表的一篇文章中解釋了原因。



▲報道截圖

《大紀元時報》是一份總部位於紐約市的中文出版物，與“法輪功”

邪教存在關聯，而“神韻藝術團”也隸屬於“法輪功”邪教組織。

據《紐約時報》報道，《大紀元時報》一再稱贊“神韻藝術團”，用“天籟之音”和“完美無瑕”等詞來形容其演出。《紐約時報》記者解釋道，“大紀元”的諂媚報道“一是為了宣傳‘神韻’這一‘法輪功’重要財源而採取的策略，二是為了攻擊‘神韻’的批評者。”

記者補充稱：“這一手段源於‘法輪功’創始人李洪志的‘教令’。李洪志的信徒經營著《大紀元時報》，而李本人則在紐約市西北部戒備森嚴的‘法輪功’總部把持著‘神韻’。”李洪志認為“神韻”是其“最重要的項目”。

記者還稱，“李洪志敦促信徒盡可能多地說服人們前去觀看‘神韻演出’，他稱‘神韻演出’能傳播‘法輪功’的信息，並將觀眾從即將到來的世界末日中拯救出來。”但據“神韻”前演員稱，該團體禁止他們尋醫治療，而且多年來一直對他們進行情感虐待。

此外，《大紀元時報》對美國政治的報道明顯傾向於站隊唐納德·特朗普。記者提到，“《大紀元時報》與‘法輪功’的聯系由來已久，2016年以後該報通過宣傳右翼陰謀論和特朗普的政策而在全美為人所知。特朗普為其第二任期挑選的聯邦調查局局長卡什·帕特爾（Kash Patel），就曾在該媒體的流媒體網站‘大紀元電視’主持過一檔欄目，並在2022年對特朗

普進行過採訪。”



▲李洪志化名“D.F.”（大法），以“藝術總監”的頭銜戴著墨鏡出現的“神韻”的宣傳折頁上。2017年12月31日，美國女作家西德尼·簡·貝蕾（Sydney Jane Baily）在自己的博客上撰文嘲諷說“看一眼就覺得李洪志像個邪教頭目”。

作者：胡婕（編譯）



積善之德，福有攸歸。請把閱後的《正義真理》版轉贈他人，提防法輪功害人。

# 「活摘」的偽裝畫皮被戳穿 「法輪功」為何惱羞成怒

【正義真相】自2006年3月，「法輪功」砲制拋出「活摘器官」謠言以來，因其內容荒誕、憑空無據，遭到多國政府、議會、相關機構以及國際組織和專業人士的質疑，認為「活摘」指控純屬子虛烏有。然而，不甘失敗的「法輪功」邪教組織，始終將「活摘」謠言作為手中「救命稻草」，妄圖藉此抹黑污蔑中國。

但是，事實早已證明，謊言救不了「法輪功」。



## 炮製「活摘倖存者」，編造事實，遭當事人戳穿

2024年6月25日，美國眾議院通過了一項令人大跌眼鏡的法案，打著「維護人權」旗號，要求聯合國人權理事會譴責中國對「法輪功」的迫害，以製止中共所謂大規模「活摘」「法輪功」學員器官的行為，企圖借「器官活摘」謠言抹黑中國國際形象，以達到遏制中國發展的險惡目的。

為響應美眾議院通過反華法案，7月起，境外「法輪功」邪教組織頻頻借潛逃至美國的「法輪功」分子程佩明進行炒作，稱其20年前在黑龍江大慶監獄服刑時被「活摘」了器官，並將程佩明包裝成所謂「全球活摘倖存者第一人」，瘋狂抹黑中國。

經筆者實地採訪調查，通過大量人證物證表明，程佩明當年為抗拒改造吞食刀片釘子，大慶監獄為搶救其生命，才將其送往醫院救治，手術也是

在其妹妹程佩鳳簽字同意下進行的。最終，刀片、釘子被順利取出，也未傷及其任何器官，人證、物證俱在，鐵證如山，所謂「活摘」純屬憑空捏造。

「活摘器官倖存者第一人」的謊言被戳穿，標誌著「法輪功」邪教組織造謠抹黑誣蔑中國政府、誤導國際輿論，實現其反華圖謀又一鬧劇的破產。國際社會對「法輪功」的抵制和聲討的呼聲逐漸增強，其生存空間愈發逼仄，要求通過法律途徑追究其責任的聲音不絕於耳。亂了陣腳、惱羞成怒的「法輪功」組織連忙在其邪媒刊文篡改事實真相，狡辯稱醫院病歷是偽造的、程佩明部分肝臟和肺臟在手術中被摘取，還稱程佩鳳當年並不在場，試圖繼續靠謊言粉飾謊言。

面對毫無底線的「法輪功」邪教組織，程佩明的妹妹程佩鳳則義正辭嚴地予以駁斥和回擊。一是在手術原因的問題上，程佩明就是因抗拒改造吞食刀片釘子，大慶監獄為搶救其生命，將他送往大慶市第四醫院救治，並非所謂「活摘器官」。二是在家屬簽字同意手術問題上，程佩鳳接到監獄通知後趕到醫院，術前醫院就手術方案和她進行了充分溝通，最終決定採取「開胸探查，食道內異物及空腸內異物取出術」，由程佩鳳簽字同意手術，手術順利完成，也未傷及其任何器官。程佩鳳明確表示自己所說的都是親身經歷，不怕「法輪功」的攻擊，堅信事實勝於雄辯。

黑龍江省大慶市第四醫院胸外科醫生程立文當年參與了手術全過程，證實程佩明的肝臟和肺並未受到任何損傷。

眾多事實證明，程佩明被「活摘器官」一事純屬子虛烏有，祇不過是「法輪功」勾結美西方反華勢力為抹黑中國形象炮製的又一出政治鬧劇而已。

程佩明的前妻控訴「法輪功」邪教摧毀了她原本幸福的家庭

程佩明的前妻王敏（化名）在接受中國反邪教

網記者採訪時控訴「法輪功」給她的家庭帶來巨大的災難。自從程佩明迷上「法輪功」後，原本憨厚老實、有穩定工作的他像變了一個人，工作不干了，家也不要了，撇下她和年幼的兒子不管不顧，整日沈迷其中，對家庭毫無責任心，對孩子也不聞不問。

王敏曾多次勸說程佩明，但程佩明被「法輪功」嚴重洗腦，始終無動於衷，後來甚至徹底離開了家。2002年，程佩明因利用邪教組織破壞法律實施罪被判處有期徒刑8年，服刑期間仍執迷不悟，抗拒改造。2005年，王敏無奈之下與程佩明離了婚，從此斷了聯繫，祇能獨自靠打零工撫養兒子。兒子在成長過程中因缺乏父親的關心和陪伴，性格變得敏感、內向，一直不談對象。

「法輪功」讓程佩明親情泯滅、拋妻棄子，給家人帶來了無盡的痛苦和傷害，一個原本幸福的家庭終被「法輪功」邪教毀滅。

「法輪功」反復炒作「活摘」謠言的真正目的，一方面企圖通過編造「活摘」這種聳人聽聞的謊言，引起不明真相群眾的恐慌，以此來控制信徒，阻止他們脫離邪教組織，另一方面，妄圖破壞中國在國際社會的聲譽，處長中國的正常發展和國際交流合作，圖謀誤導國際輿論，將公眾視線從其聚斂錢財、殘害生命、破壞家庭、虐待「神韻」演員等諸多邪教行徑上轉移開。這一切祇能是癡心妄想。

現今的中國的器官移植體系不斷完善，有嚴格的管理和監督機制，器官移植數據公開透明，連年發布《中國器官移植發展報告》。中國的器官移植技術和品質已達到國際先進水平，規範、公平、有效率的體系受到國際社會的廣泛贊譽。

「法輪功」的「活摘」謠言，祇不過是狂吠吠日、螳螂當車，阻擋不了中國在各領域快速前進的步伐。

作者：朔風

## 知名視頻網站起訴「法輪功」邪媒「干淨世界」

【正義真相】據美國頂級娛樂雜誌《綜藝》(Variety)網站2024年12月18日報道，知名社交媒體視頻平台油管起訴「法輪功」旗下「干淨世界公司」，稱其「系統性、大規模地自動盜用油管內容」。

12月18日，油管在美國加利福尼亞州最高法院對「干淨世界」(Ganjingworld)提起訴訟，起訴書指控道：「干淨世界」照搬油管的大部分功能及整體外觀，但是「干淨世界」的模仿一點都不討人喜歡，其提供的服務與油管高度相似，是不正當競爭的產物。相反，「干淨世界」及其同謀者系統性、大規模地自動盜用油管內容。」

起訴書顯示，「干淨世界」涉嫌



大量覆制抄襲油管內容，並在油管上投放廣告，違反了油管的服務條款。油管還指控「干淨世界」違反了加利福尼亞州《不正當競爭法》。

《綜藝》已聯繫「干淨世界」尋求置評。

油管法務副總裁蘭斯·卡瓦諾(Lance Kavanaugh)在聲明中表示，「干淨世界」竊取油管創作者的內容來創建油管的克隆版，剝奪了油管創作者應有著作權益，以及通過作品掙錢的權利。這對創作者和整體生態系統來說都是不利的，我們正採取行動確保這種情況不再繼續。」

在起訴書中，油管尋求未具體說明數額的金錢賠償、法律費用，呼籲法院發布禁令「禁止「干淨世界」干預油管合同關係並解決「干淨世界」不正當競爭問題」。

起訴書引用《哥倫比亞新聞評論》2024年3月19日的一篇文章稱，「干淨世界」位於紐約州米德爾敦市，是邪教「法輪功」關聯的非盈利組織「法輪大法干淨世界基金會」(Falun Dafa Gan Jing World Foundation Inc.)的子公司。起訴書還引用「法輪功」邪教媒體「明慧網」一篇報道來證實其內部勾連：

「「法輪功」學員被要求每天瀏覽「干淨世界」以提升瀏覽量，還要訂閱某些頻道、點讚、以及寫正面評價。」

據稱，「干淨世界」批量抄襲油管頻道和影片，包括網紅油管博主馬克·羅伯(Mark Rober)、NPR音樂(及其Tiny Desk音樂會系列)、油管科技達人(YouTube Tech Guy)、聖猶達兒童研究醫院(St. Jude Children's Research Hospital)和油管自身頻道及影片。

據油管起訴書內容，儘管油管創作者憤而發起無數次投訴，油管也多次發出索賠信，「干淨世界」竟然聲稱對抄襲活動一無所知。「干淨世界」稱其只是分發了一個「內容同步」工具，網民可以使用這個工具從油管上獲取任何想要的東西並移植到「干淨世界」。而油管則認為「干淨世界」及其代理人深度參與了這一過程，「干淨世界」仍將因誘導用戶違反油管的用戶協議而承擔責任。

起訴書稱，「干淨世界」的很多頻道都克隆了油管相應頻道，包括顯示與油管上相同的頻道橫幅圖像、個人資料圖像和頻道描述。通過「干淨世界」獲取的影片通常包含與油管

### 信我的鬼話 都是無腦的人



上影片完全相同的影片副本，甚至包括相同的影片標題和描述。」

起訴書還稱，油管於2024年3月18日曾向「干淨世界」發出通知，要求「立即停止其不當行為」。「干淨世界」刪除了通知中特別指出的頻道，但繼續托管其他頻道，這些頻道被不當訪問並使用自動化手段從油管上全量覆制剽竊。油管於4月5日再次向「干淨世界」發出通知，重申「干淨世界」的行為違反服務條款並要求其「停止不當行為」。4月11日，「干淨世界」回覆油管，否認有任何不當行為。「干淨世界」再次移除了油管強調的存在不當行為的克隆頻道，仍然保留無數其他頻道活躍在「干淨世界」上，繼續為其創造廣告收入。

作者：夏秋(編譯)